

举办项目发布会 广东东莞美康居建材城倾力招商

胡蛟

备受瞩目的广东东莞茶山商业新贵、茶山镇首个大型建材装饰材料城——茶山美康居建材装饰城 6 月 16 日在茶山方中假日酒店隆重举办项目发布会，行业的各主流媒体和茶山镇政府领导，各大商会会员，东莞装饰材料各大企业代表、以及慕名而来的客户参加了此次活动。

招商火热 签约不断

不到半天时间，招商已完成各大建材主力店签约率达到 60%。客户多为石龙、茶山、寮步、城区等品牌建材商家，他们认为随着东莞城市的发展及东莞的规划，石龙火车站迁移茶山后，茶山的城际交通为茶山的未来经济起到促进作用。火车站、轻轨站双站交汇对美康居的未来价值提供了强大的升值保障。

据了解，美康居国际装饰材料城位于广东东莞茶山镇茶山大道中，交通极为便利，周边的商业氛围浓厚，总占地 2 万多平



◎ 美康居外观图

方米，总建筑面积 5 万多平方米，其中商铺约 160 间，公寓约 118 套，写字楼 88 间。项目是东莞东部规模大、功能全、配套完备、覆盖面广、管理规范、规划科学的现代化贸易综合体项目。

落户茶山 意义非凡

过去的茶山镇，在东莞 32 个镇区中，经济不算发达，一直徘徊在中游位置，中规中矩但不出众。一直以来，茶山的是有产业基础的，有食品、服装及文化旅游等产业的

支撑，发展优于其他镇区。茶山如一个充满着巨大能量的炸弹，但一直苦于无法引爆。

茶山作为东莞市区门户的先天优势无可比拟，随着轻轨 R2 线、东莞新火车站两大配套的问世，将彻底点燃茶山，将掀起新一轮的茶山发展高潮，众多的房产开发企业必将蜂拥而至。

茶山周边 6 大镇区，目前没有一个大型的、现代化的装饰材料市场满足区域的消费生活需求，周边镇区的装饰材料市场呈现出不规范和零散，而茶山凭借着巨大的交通优势，完全有可能将这些资源整合，本项目的装饰材料市场，是具有“历史性”的和“市场第一性”的。

▼ | 相关链接 |

茶山美康居建材装饰城项目主打“装饰材料业态”，意在打造一站式的装饰材料市场。经营品类涵盖：瓷砖、洁具、灯饰、布艺、地板、橱柜、墙纸、地毯、门窗、油漆、铁艺、五金等，只要是和装饰材料有关的品种，该建材城都会全力引进。

瑞盛汽配城项目预计 11 月完成一期建设

郭彦博 班敏

近日，瑞盛汽配城项目用地获得内蒙古自治区国土厅农转用批准，该项目是内

蒙古自治区包头市重点开发项目，批准用地面积为 30 亩，计划总投资约为 11 亿元，预计今年 11 月完成项目一期建设，建成后年销售额预计可达 40 亿元，可解决约 3000

人就业。

据了解，瑞盛汽配城项目用地选址于包头市滨河新区秋实路北、火炬路东。该项目是瑞盛集团旗舰品牌发展商瑞京置业开

发的第五代现代化汽配城，是市、区两级政府按照汽车产业向集群化、专业化发展的新思路而精心打造的一个业态完整、功能齐备、核心能力独特的经济集聚区。

千余品牌入驻 预计后年开业

西安亿联五金机电城西部“加速领跑”

陈忠

继 1.1 期 2000 余套房源 3 个月闪电清盘后，西安亿联中国西部五金机电城续推的 1.2 期自开盘以来，成交量稳步上升，已有千余知名品牌，全国多个省市的经销商、代理商、厂家办事处及品牌商家签约进驻，步入“加速领跑”阶段。

亿联中国西部五金机电城位于西安市泾河新城核心区域、正阳大道与沣泾大道的十字交会处，占地 1000 亩，定位于中国西部最大的机电交易市场、商贸集散中心，辐射四川、青海、甘肃、宁夏、陕西等省区，集“国际展贸、产品交易、历史博览、高科新品、物流配套、商务办公、产业服务、工业旅游、商业街区、商务酒店”等十大功能于一

体。建成后年交易额预计超 80 亿元以上。该项目凭借高品质建筑标准、优越的区域位置、旺盛的人气、完善的配套，吸引了德国、上海、深圳、东莞等五湖四海的投资者和五金机电行业的巨贾。招商工作早于预期全面展开，已有千余业内知名品牌加盟，预计 2015 年开业。

“钱景”可期。西安亿联五金机电城所

属的亿联控股，先后在天津、山东、江苏、重庆等地开发了多个专业市场。天津的中国北方五金城、山东菏泽的时代奥城、江苏常州的美吉特科技五金城、江苏无锡的五洲国际工业博览城、安徽芜湖的中国芜湖商品交易博览城、重庆垫江的中国西部万货批零中心等多个项目都获得了良好的经济效益和社会效益。

湖南旺亿家居建材城 六大优势筑商业“巨舰”

李异思

具有高品质的有市场代表性的旺亿国际家居建材城，六大优势日益凸显。这是湖南旺亿房地产开发有限公司总经理陶兆如日前向记者透露的。旺亿国际家居建材城位于湖南省醴陵市左权南路与渌江大道交会处，雄踞城市 CBD 核心腹地，北邻醴陵市主干道渌江大道，沿渌江大道向东，可先后相交会于 320 国道和沪昆高速；西侧

紧依 106 国道，且紧邻法院、检察院、海关等行政单位，是发展中的政务新区；并且与汽车南站隔街相望，通过左权南路与渌江大道均可抵达市中心，仅需十分钟车程，纵横交会的交通路网组成了完善的交通体系，客流、物流便捷，交通优势十分明显。

据了解，旺亿国际家居建材城秉承现代设计理念及人性化的服务理念，实现人、货、车流的合理动线及交通组织规划。

作为醴陵市发展商贸物流业的领军工程，

项目将传统商贸批发市场和现代物流模式紧密结合，打造现代化新型家居建材交易中心，紧跟长株潭经济发展的脚步，鼎力打造醴陵地区“精品家居、建材装饰、示范工程”；彻底升级醴陵家居建材业，为城市快速实现“四化两型”社会贡献力量。

据悉，旺亿国际家居建材城具有的这六项优势：

——规模集中。众多商家同场经营，打造规模集中、功能最全、品类最多、价格最优的一站式家居建材基地。

——品种丰富。荟萃世界家居建材最丰富品牌、各类产品，国际品牌、知名产品云集，高、中档产品琳琅满目，品种一应俱全，应有尽有。

——功能齐全。项目以一流的硬件设

施和软件服务，集家居建材批发、零售、精品展示、文化、家装、居住等齐全功能于一体。

——配套完善。专属仓储、充足停车位，采购空间充裕便利，商贸物流配套齐全，商贸商务机构、设施丰富。

——成本低廉。旺亿国际家居建材城，汇聚国内外家居建材批发产品，坐享高效低价仓储物流、坐拥超低经营成本，商家经营无忧。

——管理先进。聘请知名运营管理公司，实施“统一规划、统一招商、统一管理、统一推广、统一开业、统一服务”六大统一管理。

今非昔比 中关村电子城缘何门庭冷落

陈静 徐红

日前，记者在北京中关村海龙电子城等数码产品卖场调查发现，不少店铺生意萧条冷落，有的甚至关门谢客，与曾经的火爆场景形成了鲜明对比。中关村电子卖场为何出现这种局面？面对电商的巨大冲击，传统卖场如何应对？

据经济日报报道，6 月 16 日上午，记者来到位于北京市中关村的海龙电子城，刚一进门，就有人主动围上前询问想了解哪类商品，记者发现，虽然是周日，但店里顾客并不多，反而促销员、导购、销售人员占了大多数。

其实，记者 6 月 14 日也曾来到这里，当时顾客更少，一层的展示体验区里看不到几名顾客。二层、三层还有部分区域是空着的，还有正在装修的，有的区域甚至灯也不开、闭门谢客。中关村 e 世界客流量也同样是稀少。此情此景与几年前卖场火爆的场景形成了鲜明的对比，的确让人感到电商对数码电子产品卖场的冲击。你很难相信这里的日均客流量曾经达到过 4 万余人次，2009 年一年的电子产品销售总额就达 597.3 亿元，贸易总额达 1502.6 亿元。

在鼎好电子城，李鹏生夫妇经营着一个不大的摊位，卖手机、平板电脑和相关配件。妻子告诉记者，在鼎好开店 5 年来，她家的手机销量呈逐年下降趋势。网购明显对小店生意产生影响，能坚持下来，也是靠诚信经营留下的回头客。为了留住生意艰难的商户，鼎好也在调整策略，在寸土寸金的中关

村地区，竟然实施了诸如柜台租金下调的政策。而在中关村 e 世界，3 年来柜台租金也降了不少，甚至因为难以出租，出现了众多业主拒绝继续缴纳物业费的情况。

冰火两重天，3C 数码产品（计算机、通讯、消费电子）线下线上的销售情况目前已截然不同。与中关村 3C 数码卖场萧条冷落形成鲜明对比的是，电商网站销售异常火爆。在线上，“6·18”电商混战当天，仅腾讯旗下电商网站易迅网，3C 数码产品销售额就环比增长了 142%，单日全品类订单金额突破亿元。在线下，国美电器则于近日透露，今年国美将关闭 80 家至 100 家一级市场门店，在二级市场开 100 多家新店，全年净开新店 10 家至 20 家。有人算了这样一笔账，由于一级市场为中型店铺，二级市场店铺面积相对较小，今年国美营业面积预计会减少 5 万平方米。

电商的冲击使得中关村 3C 数码卖场的日子举步维艰。不过，日子虽然艰难，过去中关村电子卖场最受消费者诟病的“大忽悠”、“以假乱真”等现象却有所好转。一对小夫妇在戴尔店购买了一台笔记本电脑，他们告诉记者，已经对比了网上、网下多家店的同类产品，这台性价比最高。负责销售的唐先生说：“如今无论导购怎样‘忽悠’也敌不过网上比价。所以，促销员也要与时俱进，不仅产品要保真低价，服务也要跟上，以亲情赢得顾客的心。”

在中关村 e 世界商城，已做了 1 年三星品牌销售的杭新有同样的感触。她说，现在价格都是透明的，只有诚信，明码实价，产品

质量有保证，消费者才肯来买你的产品，企业也才能实现可持续发展。

这种由竞争带来的深刻变化，使中关村的电子卖场开始从单纯强调价格走向了新的方向，作为全国数码电子卖场的风向标，中关村采取的战略思路是“卖场商场化”。

海龙电子城的负责人表示，线下实体店的优势是能满足消费者高档次、个性化、体验式的需求。为实现卖场的诚信经营，海龙将采取

统一收银的方式，从源头遏制过度竞争所带

来的宰客、拉客等行为，同时重点打造厂商

售后服务及消费体验专区。“如今拼的是服

务和管理，不仅中关村，未来全国主要城

市的 IT 卖场都会向这个方向发展。”

而从大的规划来看，中关村也为自己在竞争中的发展谋求着新路径。早在 2011 年，海淀区区政府就表示，中关村诸如海龙、鼎好等电子卖场的商业面积要下降至 50% 以下，而在去年，这些商业面积又被压缩了 3 万平方米。中关村电子卖场未来一个主要的变化是向高端商务写字楼转型，致力于吸引创新要素类、科技金融类、研发中心类、高技术服务类、文化创意产业类企业和科技企业总部的入驻。

在日前结束的京交会上，中关村重点展示了以大数据、云计算、数字内容为代表的高技术服务业的发展态势及最新成果，正是这种转型的鲜明写照。数据显示，2012 年，中关村示范区现代服务业实现总收入约 1.7

万亿元，同比增长 30%，对示范区经济增长贡献率超过 70%，已成为北京现代服务业发

展的重要引擎。



重庆西南国际灯具城 三期开工

■ 茱清华

6 月 18 日，西南国际灯具城三期暨灯饰生产基地开工仪式在重庆潼南举行，重庆市商委副主任陈国华在开幕仪式上表示，西南国际灯具城落户潼南，标志着潼南在大型专业市场建设方面取得重大突破，也填补了渝西和川东地区灯具专业市场的空白。

据了解，西南国际灯具城自 2009 年落户以来，已成长为全国最大的灯具批发零售集散地，一期 7 万平米，二期 6 万平米已全部投入使用，入住商户达 300 余家，2012 年销售突破 3 亿，而此次开工的灯具城三期项目，建设面积 5.7 万平米，定位中高端灯饰。

河北秦皇岛国际汽配城 营销中心盛大开放

■ 焦斐

2013 年 6 月 18 日上午，河北秦皇岛国际汽配城营销中心门口礼炮齐鸣，由申氏地产打造的秦皇岛国际汽配城营销中心正式盛装开放。在暑期即将到来之际，秦皇岛国际汽配城营销中心为了答谢新老客户，特举办了

一场抽奖活动。

申氏地产目前土地储备量已达到 20 万平方米，未来两年内的开发量将超过 30 万平方米，企业本着对社会负责，对城市负责的态度与客户实现共赢，共同创建秦皇岛的美好未来。此外，隶属于申氏旗下的申氏实业有限公司，成立于 1992 年，经历 20 多年的发展，现已成为秦皇岛、唐山地区石材行业的龙头企业，经营项目包括加工各种异型版、工程板、石材装饰、批发、零售各种国产、进口石材等，先后服务了多家酒店、宾馆、医院、小区、高档住宅等，受到了各个合作伙伴的一致好评。

申氏地产相关人士表示，将以“城市的发展与美丽”为使命，以“厚德载物”为宗旨，与商户携手共创美好未来！

亚洲闽商国际建材城 落户河南鹤壁

■ 南政

6 月 8 日，亚洲闽商(鹤壁)国际建材城项目及汇金广场商业中心项目在河南省鹤壁市淇滨区签约，总投资 11 亿元。

据了解，亚洲闽商(鹤壁)国际建材城项目由亚洲闽商投资集团(香港)有限公司总投资约 8 亿元建设，项目位于淇滨区钜桥镇，将建设一个集水暖洁具、石材陶瓷、消防器械、家居灯饰、五金机电、建筑装饰、装潢装修材料于一体，兼具零售、批发、物流配送、配套商务办公、酒店等一站式服务功能的建材市场综合体。汇金广场商业中心项目由国宏金投资(北京)有限公司总投资约 3 亿元建设，项目位于淇滨区朝歌路南侧、天山路西侧，将建设集餐饮、购物、文化娱乐于一体的商业综合体。据淇滨区商务局工作人员介绍，这两个项目的签约，将对淇滨区优化三产服务业结构和布局起到积极的作用。